

上海公务员考上午笔试 今年招录报名人数双降

多一份人生经历。一名在金融业工作的考生说,要说工作压力大,自己目前职业的工作压力更大。

“公务员热”似乎正在退却。今年招录人数和报名人数双双下降。2014年度全市计划录用4476人,比2013年少了229人。报名人数也减少约9000人。

今年本市首次定向招录残疾人公务员。市委办公厅、市政府办公厅等16个单位各拿出一个岗位,招录肢体、听力、言语、视力等四类残疾人。但参加考试的残疾考生并不多。据记者了解,符合报考条件的人不多。

竹的多个方面,“当官不易”将会成为常态。今天参加公务员考试的考生如何看待这个职业呢?上午在民立中学考点,记者随机采访了几名考生。

一名来自金华的考生说,自己是汉语语言文字专业,适合做文字工作,自己又是女生,觉得做公务员很合适,另外这个专业工作不好找,投出不少简历,都没有回音。一名学化学专业的应届毕业生说,自己只是想尝试一下公务员考试,

走群众路线 看整改实效

本报讯(记者 鲁雁南)强化服务意识,着力提高群众满意度。记者日前在采访中了解到,市旅游局在党的群众路线教育实践活动整改落实阶段,从旅游需求和实际出发,推出系列便民、惠民新举措,效果积极。

服务更便捷

旅游需求大,相关咨询、办理乃至投诉的事项也不少,如何更好地为群众打开“便捷之门”?市旅游局全新打造的“一门式”服务平台暨“上海市旅游局办事受理中心”,自去年11月起在上海旅游集散总站正式对外服务以来,集中受理旅游投诉、旅行社行政许可等事项,运营两个多月来,已调解旅游纠纷7起,处理12345市民热线事务111起。

旅游企业普遍反映:现在到“中心”办事受理集中,导游办证、审证,领队办证、换证,旅行社经营许可证办证、换证等一系列行政许可类事务进“一扇门”即可办妥。

信息进社区

涵盖中、英、日三种语言版本,囊括沪上景点、美食、交通及周边旅

游线路等丰富资讯……新款的42英寸“上海旅游e点通”多媒体触摸屏,已在沪上近200个社区“落户”,月均点击量超过750万次,成为百姓“身边的导游”。结合东方明珠移动电视终端和手机导游的丰富信息,旅游部门还在进一步完善综合信息数据库。

线上拓展的同时,线下活动也频频走进社区。在市旅游局支持下,春秋国旅、新天地、上海旅行社等3家旅行社共同打造了7条全新的上海科普旅游示范线路,约10万人次群众走出家门、走进科普场馆“开眼界”,在全市各区县社区举办的104场科普巡展,更吸引60余万人次参观。

整治“一日游”

针对游客们反映强烈的小陆家嘴地区倒卖门票、违规导游等“一日游”乱象,市旅游局会同浦东新区旅游局在东方明珠附近设立了两个旅游服务亭,引进春秋国旅等正规企业入驻,并引入统一标识的旅游观光巴士“串”起沿途各景点,方便游客穿梭。

源头上,市旅游局还统一制定“上海一日游出团任务单”,在全市旅行社和长三角地区旅行社中推广使用。有效遏制“黄牛”和“黑导”。

这景那景,一块屏导游 这证那证,一门式搞定

市旅游局推出系列便民惠民新举措

同济明年自主招生 采用“学业考”成绩

并不要求门门功课都拿A

本报讯(记者 张炯强)自2015年起,上海市高中学业水平考试将作为高校在沪自主招生时的重要参考依据。距离这一政策正式实施越来越近,高校对此有何考虑?同济大学常务副校长陈以一教授近日在接受记者采访时表示:同

济大学积极支持上海这一改革设想,将把高中学业水平考试成绩作为同济大学自主招生的参考依据之一,计划在2015年自主招生录取中付诸实施。

陈以一透露,同济将结合本校的实际情况,用好这一政策。学校

将精心设计,分类制定人才选拔标准。作为一所综合型大学,同济将根据各学科特点和对人才选拔的不同需求,按照工科、文科、基础学科等学科类别,分别制定对高中学业水平考试成绩的要求,并配套以综合面试、动手实验等考察环节。

不过,与已公布的复旦设计方案有所不同,高中学业水平考试成绩只是同济自主选拔录取的参考依据之一,同济并不要求学生门门功课都拿A级。陈以一认为,如果大学要求学生门门都考A,又难免重回应试教育老路。因此,这一新政策具体如何实施,学校还要深入研究。



地铁站“格子铺”

沪上地铁自动机如今越来越“潮”。一种由100多个“格子”组成的自助便利箱近日亮相地铁徐家汇站站厅。透过格子外玻璃,可清晰看见内部商品。湿纸巾、移动电源、创可贴、巧克力、防尘口罩等商品琳琅满目。这种“格子铺”式自动售货机还将在中山公园、人民广场等大型车站陆续出现。据悉,今后具有保湿、保鲜功能的鲜花机也有望进驻地铁站,让匆忙的地铁族享受全新购物乐趣。 杨建正 摄

俄罗斯返沪航班“禁液”

本报讯(记者 金志刚)中国外交部中国领事服务网昨张贴安全提醒,俄罗斯机场禁止旅客随身携带液体物品登机,我国航空公司允许旅客随身携带100毫升以内液体物品的规定在俄罗斯无效。上海与莫斯科之间有俄罗斯航空公司、东方航空每日至少2个往返航班。

据了解,莫斯科两个主要国际

机场——莫斯科谢列梅捷沃机场与伏努科沃机场,1月8日就宣布全面禁止旅客随身携带液体。这两大机场承担俄罗斯大多数国际航空交通,并将接待专为索契冬奥会前往俄罗斯的大批外国观众。索契冬奥会将于2月7日到23日在黑海沿岸举行。俄罗斯民航“禁液”是索契冬奥会大规模维安行动一环。

申城近千人每人捐献血小板超20袋

单采血小板临床供应依然存在缺口

本报讯(首席记者 施捷)“热血暖申城——上海成分献血者表彰会”今天举行,会议表彰了一批长期支持成分献血的个人和团体。据悉,市血液中心2013年全年募集单采血小板27244袋,较去年同期增长12.39%。全市共有959名

成分献血者已每人累计捐献单采血小板20袋以上。

市血液中心朱永明主任表示,虽然本市成分献血募集量逐年递增,但单采血小板的临床供应依然存在一定缺口,还是需要更多的爱心人士慷慨捐髓。

“单采血小板”是白血病患者、肿瘤化疗病人治疗手术期间重要的血液成分制品。专家介绍,成分献血的血液分离机操作是全自动、全封闭,市血液中心相关数据显示,本市开展成分献血至今,未发生过一起因采供血而引起的感染事件。

2013年本市食品安全监测总体合格率94.5%

多数市民认可食品安全状况

本报讯(记者 陈杰)记者昨天从市食安办了解到,2013年本市食品安全监测总体合格率94.5%;共报告发生集体性食物中毒8起,中毒人数184人(无死亡),集体性食物中毒事故报告发生率为0.77/10万;年食品抽检数达到10件/千人;市民食品安全知识知晓度得分为80.2分;全市食品安全咨询和投诉举

报按时答复率100%;国家统计局上海调查总队调查显示,多数市民认同上海食品安全状况,市民认为上海食品安全状况“很安全”、“比较安全”和“一般”的,三者合计达到92.3%,同比提高了4.6个百分点;市民对投诉举报件的处理结果满意率80%。本市食品安全继续保持有序、可控状态。

闸北取缔一非法火车长途客运售票点

本报讯(实习生 唐佳莹 记者 江跃中)时值返乡高峰,工商闸北分局加强对铁路上海站及其周边地区巡查力度。近日在站区综治办牵头下,工商、公安等部门对秣陵路一非法从

事火车、长途客运售票的窝点予以取缔。经查,该售票点没有取得相关营运证件和营业执照,通过售卖高价私自印制汽车票进行非法经营。此次行动收缴了所有自制车票并查封该场所。

加拿大 温哥华投资创业移民 20万加币起
18-35周岁 赴加职业培训 移民直通车

021-32270107 32270424 **加拿大** 2014移民新政公布
24H咨询热线:18916200107 配额有史以来最多

时间:1月19日(周日) 下午2:30
地点:江宁路777号内外联大厦11楼
(近海防路口) 大量车位,免费泊车

特邀嘉宾:外籍资深移民专家 陈马丁
在沪10多年移民办理经验

→ 联邦、省提名等投资创业移民 全面火热招募中
→ 澳洲 创业投资类 中小企业主、高管 手续费10余万人民币
→ 技术移民 计算机、会计、机械等 192个职业。符合条件,可全家获绿卡
→ 美国 EB-5 符合条件,全家绿卡 50万美金,5年返还
→ 特快办理 欧洲各国购房移民

具体事宜面谈
上海申宏因私出入境服务有限公司 公司地址:上海市江宁路777号11楼 www.chan-yond.com
垂询热线(咨询时间,周一至周五,全天)